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ADRIATIC INSURANCE LTD 

Sa ciljem realizacije obaveza po Odluci o isplati dividende utvrđene po godišnjem obračunu za 
2021. godinu,  ADRIATIC OSIGURANJE d.d., objavljuje sljedeću: 
  

OBAVIJEST  
O ISPLATI DIVIDENDE DIONIČARIMA ADRIATIC OSIGURANJE d.d.  

 
Skupština Dioničkog društva ADRIATIC OSIGURANJE d.d. je na svojoj 20. sjednici, održanoj 
23.05.2022. godine, donijela Odluku o isplati dividende utvrđene po godišnjem obračunu za 2021. 
godinu, broj: 22595153. od 23.05.2022. godine.  
  
Dividenda se isplaćuje dioničarima koji su na dan donošenja Odluke o isplati dividende Skupštine 
Društva, evidentirani na listi dioničara kod Registra vrijednosnih papira u Federaciji BiH, 
proporcionalno učešću u dioničkom kapitalu društva ADRIATIC OSIGURANJE d.d., a iznosi 30,00 
KM po dionici.  Isplata će se obaviti sa računa društva na tekući račun dioničara,  u vrijeme koje 
bude najpovoljnije za društvo u isto vrijeme svim dioničarima. 
 
Pozivaju se dioničari ADRIATIC OSIGURANJE d.d. koji imaju pravo na dividendu, da obavezno 
dostave uplatne račune, ukoliko nisu dostavili uplatni račun za predhodne isplate ili ukoliko su 
izvršili promjenu ranije dostavljenih uplatnih računa, kao i dioničari kojima se prvi put vrši isplata 
dividende.  
 
U tom smislu, radi realizacije Odluke o isplati dividende, potrebno je dostaviti sljedeću 
dokumentaciju: 

Za fizička lica 
 kopiju lične karte i prijave CIPS-a (kopiju pasoša za nerezidente), 
 naziv banke i broj računa dioničara, ili kopiju kartice ličnog računa dioničara,  
 broj telefona na koji je moguće kontaktirati dioničara. 

Za pravna lica  
 izvod iz sudskog registra, ne stariji od tri mjeseca, 
 kopiju identifikacijskog broja, 
 dopis sa brojem transakcijskog računa kod poslovne banke, sa adresom primaoca, 

nazivom banke (uključujući SWIFT i IBAN code za nerezidente), 
 kopiju lične karte (kopiju pasoša za nerezidente) lica ovlaštenog za zastupanje, 
 kontakt telefon. 

 
Dostavljeni podaci o identitetu dioničara, moraju odgovarati podacima iz Registra vrijednosnih 
papira Federacije BiH na dan 23.05.2022. godine. 
 
Dioničari na čijim dionicama postoje upisana ograničenja kao što je založno pravo ili druga 
ograničenja, obvezan je prije isplate dividende dostaviti ovjerenu pismenu suglasnost 
zalogoprimca ili drugog mogućeg nositelja prava kojom se odobrava isplata dividende temeljem 
predmetnih dionica i/ili suglasnost kojom izdavatelj potvrđuje da mu ne pripadaju prava iz 
predmetnih dionica ili potvrdu Registra o brisanom založnom pravu. 
 
Dokumentaciju je potrebno dostaviti putem pošte na adresu:  ADRIATIC OSIGURANJE d.d., Trg 
međunarodnog prijateljstva 20, 71000 Sarajevo, BiH  ili na e-mail: uprava@adriatic.ba  
          
Dioničarima koji potražuju dividendu dividenda će se isplatiti po dostavljanju podataka za uplatu, 
navedenih u ovom obavještenju. 
 
Sve dodatne informacije mogu se dobiti putem telefona 033/755-450, 033/755-454. 

ADRIATIC OSIGURANJE d.d. 


